

Bestyrelsesmøde mandag den 2. maj 2016 kl 19.00 i fælleshuset

Tilstede: *Inger, Michael, Elsebet, Dorte, John, Beth, Søren og Christina (ref.)*

1. Godkendelse af referat fra sidst.

Referat godkendt

2. Vand, Ista, indsigelse fra Pia Frankel ang. opsigelse af digital aflæsning.
Bestyrelsen opsiges den digitale aflæsning, da det først kan effektueres 2017, kan dette tages op igen på generalforsamlingen 2017.
3. Byggesager: a) ansøgning om opførelse af carport samt godkendelse af eksisterende skur, Tom nr.137. b)Hegn til Birkeallé, ? og Morten nr.163

b) bestyrelsen har ingen bemærkninger til opførelsen af hegnet, det er flyttet 60 cm ind på grunden og der bliver plantet hæk foran. Vi er opmærksomme på, at lokalplanen kun tillader hæk uden hegn bag, men da grunden ligger åbent i forhold til p-plads mm.
a) Carport: det samlede areal af småbygninger på grunden bliver for stort, derfor kan ansøgningen ikke godkendes.
4. Personsager:
Personsag afsluttet.
5. Belysning i Hf. Birkevang, hvordan skal vi handle-Information til birkevængerne.Forslag (Dorte) at Ole Fischer(Hf. Birkevangs advokat)kommer ind over fra start-nu Dorte skriver til Fischer, og overdrager belysningssagen til ham., så han kan forhandle med kommunen.
6. Beslutning om besættelse af sekretær-stillingen
Bestyrelsen har opfordret Pia Frankel nr 52 og Ellis Mebus nr 64 til at søge stillingen, det har begge accepteret.
7. Parkering på Birke Allé
Bestyrelsen har sat rigtig mange sedler om, at der er parkering forbudt på Birke Alle, dette har ingen effekt. Bestyrelsen skriver til de parceller der holder på Birke Alle. Derudover skriver vi opslag på hjemmesiden og FB, og opfordrer medlemmerne til at komme med løsningsforslag. Michael og Dorte skriver brevet. P-vagterne skriver på hjemmeside og FB.
8. Brush up af velkomstfolder
Velkomstfolderen på hjemmesiden bliver opdateret.

9. udestående opgaver: a) asfalt plan. b) Dong ansvarsplacering. c) hjertestarter. d) færdiggørelse fælleshus. e) møde i byggesagsudvalget. f) vejbredeudvalg, gennemgang.
- a) vejbrede udvalget kigger på asfalten. b) Intet nyt c) Søren og John kigger på det. d) Det ser ud til at det er ved at nå en afslutning. e) Intet nyt f) Michael finder en dato.
10. Sag angående ikke godkendt skraldeskur grænsende til Hf. Birkevang.
Sagsbehandling i Kbh. kommune.
Orientering, bestyrelsen følger op ved skriftlig henvendelse fra medlem.
11. Nye birkevængere, tilflyttere samt småfolk
21.4 velkommen til Birgitte og Morten i nr 163.
1.6 velkommen til Camilla og Christoffer.
Nr 123 velkommen til Nilo og Christian.
12. Evt: a) jord/sten container-erfaringer. b) returbetaling for vand c) Belysning ved Birkevangs skilte
- a) Der kom lidt flere sten i end vi måtte, vi har ikke fået en ekstra regning endnu. b) vandregnskabet er ved at være afsluttet. c) Vi afventer navnesagen før vi laver belysning ved indgangen og nyt navneskilt.